Sciences Industrielles

Modélisation d’un accéléromeétre

Filiere MP, PSI., PT

Etude d’'un
accélérometre

Une des applications des accélérometres est larendsua position d’'un avion. Une
centrale inertielle contient entre autres troisgé&&ometres qui permettent de mesurer les
accélérations suivant trois axg&s y, Z d’un repére lié a l'avion. Ensuite, par intégratio
successive, le calculateur de la centrale inegtielemonte » & la position de celui-ci.

L’accélérometre renvoie un signal électrigyé) image de I'accélératioa(t) suivant
la directionx,. La tensioru,(t) est ensuite convertie en grandeur numeéragear un
convertisseur analogigue-numérique (CAN).
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On considere deux pointd; etM, appartenant respectivemereetS,. On notex(t) etxy(t)
leurs coordonnées dans un repére gal(l€eRr,,y,,Z,)-

On considere nulles les conditions initiales. Ertipalier, a I'état repodVl; etM, sont
confondus. On a:

% (0) =x,(0) =0.
QuandS, ('avion) est animé d’un mouvement de translatioivant X,, on note :

e(t) = x (t) = x,(t)
_ d*x (1)
at) = dt2

A(p) latransformée de Laplace dét)
A.(p), la transformée de Laplace dg(t)
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